

В конце января 2025 г. агентство Associated Press сообщило о новом рекорде по продолжительности жизни после пересадки органа от животного человеку: «Гражданка США Тована Луни, которой пересадили свиную почку, прожила с ней уже 61 день и чувствует себя хорошо».

Уважаемые участники Универсиады, в открытых источниках найдите дополнительную информацию и письменно ответьте на следующие вопросы:

1. Выделите наиболее острые, с Вашей точки зрения, ценностные конфликты, возникающие при развитии практик пересадки органов от животного человеку? Аргументируйте Вашу позицию.
2. Сформулируйте и аргументируйте свою личную позицию: как Вы считаете, возможно ли в РФ проведение пересадок жизненно важных органов, полученных от животных?